

# 适当增加房间湿度 定期打蜡 实木地板怕干燥 秋季保养不能少

入秋以后,天气逐渐变得干燥起来。不少人家里都装了木地板,在干燥的天气里,木地板很容易发生开裂、变形等状况。8890平台提醒,如果想延长木地板的寿命,除了注意日常使用时要特别注意以外,定期保养也十分重要。



记者 吴航鑫

## 增加房间湿度 避免实木地板开裂

实木地板、复合地板、强化地板等,木地板种类有不少。不管什么类型的木地板,如果缺少必要的保养,久而久之就会出现开裂变形、表面损伤等现象。所以,定期保养木地板很有必要。

长时间的阳光直射,会导致木地板褪色和开裂。8890加盟商曼联家政负责人吕伟介绍,虽然秋季的光照没有夏季来得强烈,但长

时间的照射仍会对木地板造成损伤。吕伟提醒,可以在阳台、落地窗等位置铺上地毯或者摆放落地花瓶等装饰,避免木地板因长时间的阳光直射而受伤。

一般来说,实木地板出现开裂变形的情况比较常见。吕伟告诉记者,实木地板最需要保养,因为实木地板的含水率会随着湿气增减或温度变化而改变。秋季,实

木地板内部的木纤维因为天气干燥而流失水分,会导致含水量过低而开裂,接缝处也会变大。可以在放一个加湿器,增加室内的湿度。吕伟介绍,房间内的湿度保持在50%-70%之间,可以有效缓解干燥天气对实木地板的损伤。不过,加湿器的出气口最好不要对着木地板,否则湿气聚在一个区域,木地板容易因为湿度过高而变形。

## 材质不同 保养维护方式不一样

有些人家里用的是强化木地板。和实木地板相比,强化木地板维护起来相对比较简单,一般不需要打蜡,但是绝不能用手砂纸打磨抛光。另外,最好在门口铺一块地毯,以防带进尘粒,损伤强化木地板的内表面。

秋季空气湿度相对较低,木地

板容易收缩变形,要避免集中放置重型家具。最好隔一段时间就把家具的摆放位置换一下。吕伟介绍,这样做能防止重压导致木地板不能顺畅伸缩。

如果家里用的是复合地板,日常清洁时不能用肥皂。移动家具时,最好抬起来搬动,不要直接推

拉,否则容易造成损伤。如果地板上有积水,最好用干布及时吸干。

吕伟提醒,家里如果有金属锐器、玻璃、或是其他坚硬物,应妥善保管,以免划伤木地板;要避免大功率电热器、酸碱性和木地板直接接触。减少对木地板的伤害,能使木地板的使用寿命更长。

## 下载 一键生活服务 APP 预约木地板保养

秋季,给实木地板打蜡保养正当时。给实木地板打蜡,相当于给实木地板包上了一层保护膜,不仅能让实木地板看上去更加有光泽,还能够起到保护实木地板,防开裂、防划伤、抗腐蚀、防虫蛀等作

用。师傅们在上蜡前,会先把木地板擦拭干净,然后在木地板表面均匀地涂上一层地板蜡,接着用软布细心擦拭,直到平滑光亮。其实只要日常合理使用、定期保养,木地

板的使用寿命可以很长。

如果需要给家里的实木地板做保养,不妨在 一键生活服务 APP 或小程序上下单,也可以拨打88900000,让专业的师傅上门服务。

## 地弹簧有毛病 门打开不复原

138\*\*\*\*\*26 徐先生来电:需要维修玻璃门。

记者任晓报道 徐先生在九铃西路开了一家店,店门口安装了双开门的玻璃门。前不久,他发现其中一扇玻璃门出了故障。

原先玻璃门向内向外都能开直,推开以后会自动还原。徐先生说,从前段时间开始,打开玻璃门以后,位置就不会复原了。于是,徐先生拨打了88900000,想找个维修师傅。

8890 加盟商西城新勇玻璃的陈师傅接到电话后来到现场。陈师傅检查后发现,是地弹簧出了故障。这种情况,只要把门拆下来,换一个地弹簧就行了。陈师傅说。

于是,陈师傅小心翼翼地把这扇长约2.5米、宽约1米、重50公斤的玻璃门拆下来,安放稳妥后开始拆地弹簧。

地弹簧和固定地弹簧的螺丝都已经生锈了。陈先生说,一般情况下,只需要用工具将螺丝拧开,地弹簧就能拆下。可这里的螺丝生锈了,拆卸难度增加了不少,整个拆卸过程花了半个小时。接着,陈师傅开始安装玻璃门。

把玻璃门安装回去以后,还要进行调整,不让这扇门关上以后,和另一扇门就不对称了。一个多小时后,这扇玻璃门恢复正常。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码

## 新一代浦峻小微工业园火热招商

独幢产权,标准4层,底层8米,建筑密度50%。

单幢占地面积1100平方米,建筑面积4500平方米,总开发12万平方米。

价格优惠,首付30%,可按揭。

地址 深塘工业区,交通宽阔,位置优。

热线:13665863688 638863 郑先生 19857957389 孙女士